

КОММУНИСТ

ОРГАН ГУБ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДА И РАЙОНА КПСС, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

На нынешних выборах, как и на предыдущих, Коммунистическая партия выступает в блоке, в союзе с беспартийными рабочими, крестьянами, интеллигенцией. Этот союз представляет собой несокрушимую силу. Нет сомнения, что этот блок одержит полную победу и на предстоящих выборах, ибо велико и несокрушимо единение партии, правительства и народа.

Народные кандидаты

В обстановке высокого патристического подъема проходят предвыборные собрания трудящихся в нашем городе и районе. Искренние выдвигают кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР и областного Совета депутатов трудящихся.

Своем работяги, колхозники, фабричные, машинисты, трактористы, служащие учреждений оказывают самым лучшим представителям народа — пламенным борцам, активным партиям за идею партии, за коммунизм. Каждый понимает, что новому составу Верховного Совета Российской Федерации, местных Советов придется решать важнейшие задачи коммунистического строительства, задачи роста нашей промышленности и сельского хозяйства, увеличения производства товаров народного потребления, укрепления дружбы народов. Родимые земли должны быть на высоте этих задач, умело и решительно проводить в жизнь политику партии, отражающую коренные интересы народа.

Своими первыми кандидатами в депутаты предвыборные собрания называют руководителей Коммунистической партии и Советского правительства, отдавших все силы в борьбе за счастье народа, за победу коммунизма в нашей стране. На предвыборном собрании в первом колхозе «Большевик» нашего района колхозники горячо и единодушно поддержали предложение и выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР Председателя Совета Министров СССР Г. М. Маленкова, первого секретаря ЦК КПСС Н. С. Хрущева, первого заместителя Председателя Совета Министров Союза ССР, Министра Иностранних Дел СССР В. М. Молотова. Выдвигают в депутаты Верховного Совета кандидатами в депутаты Российской Федерации колхозники назвали имя председателя своего кол-

хоза А. В. Горшкова, Героя Социалистического Труда.

Под руководством А. В. Горшкова, при неослабной заботе о колхозном строительстве по створам Коммунистической партии, в домашней заботе крупного поэтаха сельского хозяйства, колхоз «Большевик» из года в год увеличивает свои достижения, за что был удостоен высшей чести быть участником Всесоюзной сельскохозяйственной выставки в 1954 году. И сейчас колхоз деятельно готовится к весенним полевым работам, здесь проводится большая работа к делу повышения, а именно перед сельским хозяйством.

Кандидатура А. В. Горшкова единодушно выдвинута на предвыборном собрании коллектива завода им. Державина, горячо поддержана на собраниях трудящихся, проживающих в заводе «Жуковский», на фабрике «Красная Профитерия», на других предприятиях города и района.

Выдвижение кандидатов в депутаты вновь и вновь демонстрирует передовые элементы нашего советского строя, морально-политическое единство советского народа. Не измученное положение, не непопулярное происхождение, не отсутствие высшего образования, а личный труд и личные способности каждого определяют его положение в советском обществе. И такие деятели, отдавшие все свои силы и способности на благо народа, трудящиеся оказывают почет и уважение, высокое доверие.

На предстоящих выборах в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся блок коммунистов и беспартийных вновь одержит полную победу, ибо он представляет собой несокрушимую силу, несокрушимо единство советского народа со своей Коммунистической партией и правительством.

Информационное сообщение

В течение двух дней — 15 и 16 января 1955 года проходила XII городская партийная конференция.

Конференция заслушала и обсудила отчетный доклад секретаря горкома КПСС тов. Г. А. Лукомова о работе городского комитета партии, отчетный доклад председателя ревизионной комиссии тов. Ф. Г. Коузанова и избрала новый состав городского комитета КПСС и ревизионной комиссии.

16 января состоялся организационный пленум городского комитета КПСС.

Пленум избрал бюро городского комитета КПСС из 9 че-

ловек. Членами бюро избраны т.т. Г. А. Луконов, П. Г. Балаганов, В. А. Кузьмин, С. Н. Бондарев, В. В. Чепухов, О. В. Родонина, Н. И. Кабанов, Д. И. Базанов, В. М. Букакин.

Секретарями городского комитета КПСС избраны т.т. Г. А. Луконов, П. Г. Балаганов и И. А. Кузьмин.

Завершив отчетом, провела и агитация горкома партии утвердила т. О. В. Розлова, завершив отчетом, провела агитацию т. В. Баранова, завершив отчетом, провела агитацию т. И. С. Души, завершив сектором учета и статистики одного участка, т. А. А. Душина.

В Совете Министров СССР

О научно-технической и производственной помощи Советского Союза другим государствам в деле развития исследований по использованию атомной энергии для мирных целей

Советское Правительство, придавая большое значение использованию атомной энергии для мирных целей, приняло решение оказать научно-техническую и производственную помощь другим государствам в создании научно-исследовательских работ в области исследований в области ядерной физики и атомной энергии для мирных целей.

Советское Правительство сделало предложение Китайской Народной Республике, Польской Народной Республике, Чехословацкой Республике, Румынской Народной Республике и Германской Демократической Республике об оказании им всесторонней помощи в проектировании, поставке оборудования, прогрессе экспериментальных атомных котлов те-

ловой мощностью до пяти тысяч киловатт каждой и ускорителем элементарных частиц. Предусматривается также выделение этим странам необходимого количества исследовательских материалов из атомных котлов и для научно-исследовательских работ. При этом учитываются потребности, что упомянутые страны предоставляют Советскому Союзу соответствующие сырьевые материалы.

Ученым и инженерам этих стран будет предоставлена возможность collaboration с научно-исследовательскими работами, проводимыми в СССР в области использования атомной энергии для мирных целей, в работой опытных атомных котлов.

Создание указанных научно-

исследовательских работ даст возможность этим странам широко развернуть научно-исследовательские работы в области ядерной физики, получать на экспериментальных атомных котлах достаточное количество радиоактивных изотопов для использования их в медицине, биологии и различных областях науки и техники, а также для оказания научной и инженерной помощи для дальнейшего развития науки по мирному использованию атомной энергии.

Рассматривается вопрос о расширении круга стран, в которых СССР также может оказать содействие и помощь в развитии научно-исследовательских работ в области использования атомной энергии для мирных целей.

Выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР

15 января в городе и районе состоялись первые предвыборные собрания трудящихся, на которых выдвигались кандидаты в Верховный Совет РСФСР.

Рабочие, колхозники, инженерно-технические работники и служащие единодушно в Верховный орган советской власти, в Российской Федерации называют имена руководителей и Советов рабочих и служащих советского правительства, а также кандидатуру

председателя передового в районе колхоза «Большевик», Героя Социалистического Труда А. В. Горшкова.

Трудящиеся города и района на своих предвыборных собраниях берут обязательство выдвинуть в Верховный Совет РСФСР и Российской Федерации кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР и Советов рабочих и служащих.

Собрания единогласно приняли постановление выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР:

Мощные репродукторы заводского радиотрансляционного узла оповестили нас о начале заседания им. Державина в 15 часов 45 минут. В 15 часов 15 минут в просторном зале машинно-ваного деха состоялся общезаводское собрание рабочих и инженерно-технических работников по выдвижению кандидатов в Верховный Совет РСФСР.

В назначенный срок более 500 человек заполнили зал.

Открытый собрание председатели завода С. С. Санин провозглашает слово одному из старейших работников завода начальнику цеха завода С. Е. Козьму.

— Я думаю, что выразку единую задачу всех присутствующих, — выдвинул кандидатами в Верховный орган власти Российской Федерации наших руководителей партии и правительства товарищей Г. М. Маленкова, Н. С. Хрущева, В. М. Кагановича, — говорят тов. Козлов. Присутствующие отвечают долго несомнимами

Ховного Совета РСФСР по Гусь-Хрустальному избирательному округу № 235 тов. Г. М. Маленкова, Н. С. Хрущева, В. М. Молотова, А. В. Горшкова.

аппозициями.

На Tribune шифровки конферера М. И. Тахова. Он выносит предложение выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР Партия Социалистического Труда, председателя колхоза «Большевик» Акима Васильевича Горшкова и выражает уверенность, что т. Горшкова и в свое время создаст все что бы оправдать высокое доверие народа. Предложение т. Тахова собранию встречает бурными аплодисментами.

Как единственное желание молодежи завода выдвинул кандидатами в Верховный Совет РСФСР товарищей Г. М. Маленкова, Н. С. Хрущева, В. М. Молотова, А. В. Горшкова.

Как единственное желание молодежи завода выдвинул кандидатами в Верховный Совет РСФСР товарищей Г. М. Маленкова, Н. С. Хрущева, В. М. Молотова, А. В. Горшкова.

Единодушно принято решение о выдвижении кандидатами в Верховный Совет РСФСР товарищей Г. М. Маленкова, Н. С. Хрущева, В. М. Кагановича, — говорят тов. Козлов. Присутствующие отвечают долго несомнимами

аппозициями.

Заявление Советского Правительства по германскому вопросу

В последнее время Правительства Соединенных Штатов Америки, Англии, Франции, а также Германской Федеральной Республики (Западной Германии) все делают для того, чтобы добиться ратификации парижских соглашений. При этом не хотят считаться с теми отрицательными последствиями для всех народов Европы и для дела всеобщего мира, которые будут result'ом этой ратификации.

Правительство Советского Союза считает необходимым вновь обратить внимание на то, что парижские соглашения, предусматривающие ратификацию Западной Германии, ведут к серьезному осложнению всей обстановки в Европе. Это является мнением не только Правительства СССР, но и правительств Италии, Чехословакии, Германской Демократической Республики, Венгрии, Румынии, Болгарии, Албании, также Китайской Народной Республики и некоторых других государств. Всем известно, что в тех государствах, правительства которых поддерживают парижские соглашения, большинство народа, как правило, против парижских соглашений.

В случае ратификации этих соглашений будет превращена в официальную часть Западной Германии, Германская Федеральная Республика будет возведена в такие военные группировки, как Западнорейнский военный союз в Северо-западной Европе, Западнорейнский блок, а также в состав других европейских и североевропейских военных группировок, а вступление Германской Федеральной Республики в эти военные группировки, направленные против Советского Союза и других миролюбивых государств, расценивают как акт, ведущий к усилению угрозы новой войны в Европе.

Парижские соглашения не могут принести ничего хорошего и Германии, германскому народу, поэтому, направленные на восстановление милитаризма в Западной Германии, эти соглашения исключительно вредны для Германской Федеральной Республики в антигитлеровской войне, которая всегда была и будет чуждым интересам народа, и в том числе интересам германского народа.

Парижские соглашения противоречат интересам германского народа именно потому, что они на долгие годы закрепят раскол Германии и ставят препятствия на пути ее полного восстановления единства. Совершенно очевидно, что объединение миролюбивой Германской Демократической Республики и западной части в единый народ невозможно. Ратификация парижских соглашений несомненно с возмущением Германией как одного миролюбивого

государства.

В последнее время в Германской Федеральной Республике, а также в Англии, Франции и некоторых других странах разносторонний угнетенный, угнетенный парижскими соглашениями не получает и даже будет способствовать проведению переформирования Германской Республики на непримиримых международных принципах.

Советское Правительство уже указывало на то, что подобные утверждения не имеют под собой никакой почвы и они способны лишь ввести в заблуждение общественное мнение. Это касается для того, чтобы любой ценой протолкнуть ратификацию парижских соглашений в парламентах стран, которых государства. Это касается тем группами западных держав, которые своей главной задачей ставят возращение Германской империализма и расширение приписки к территории национальное воссоединение Германии.

В связи с такой позицией правительства Соединенных Штатов Америки, Англии и Франции, находящейся в грубой противоречии с международными обязательствами этих стран по восстановлению единства Германии, как миролюбивых государств, Советское Правительство, равно как и другие миролюбивые государства, не одобряют действия Германской империализма, прежде всего, от самих немцев, от позиций германского народа.

Известно, что в Европе на протяжении последних десятилетий парижские соглашения и западгерманский блок вступают в противоречие с интересами народа, и в том числе интересами германского народа.

В случае ратификации парижских соглашений будет возмущено на себя тяжкое и ответственность за продолжение раскола Германии, равно как и за неравноправное положение, в котором складается на долгие годы население Германской Федеральной Республики.

В настоящее время все является неиспользованные возможности достижения соглашения по вопросу объединения Германии с должным учетом законных интересов германского народа и в проведении с этой целью в 1955 году общегерманских свободных выборов. Также возможности имеются, если будет углублено освоение принципов, стоящих основе парижских соглашений, — планы реинтеграции Западной Германии и ее возведение в военные группировки.

Каждый народ имеет право проведения всеобщих свободных выборов во всей Германии, включая Берлин, должен иметь возможность выразить свою свободную волю, дабы единая Германия возродилась как единая держава и заняла ко-

стойное место среди других держав.

При этих выборах должны быть обеспечены демократические права германских граждан. Избранный закон для этих выборов, подготовленный с учетом избирательных законов Германской Демократической Республики и Германской Федерации Республики, должен гарантировать всем избирателям свободу волеизъявления, а каждой демократической партии и организации — свободу избирательной агитации по всей Германии, равно как свободу выдвижения кандидатов и выставления избирательных списков.

В целях обеспечения соглашения по проведению указанных выборов Советское Правительство считает возможным, в случае согласия на это Правительство Германской Демократической Республики и Германской Федерации Республики, договориться об установлении соответствующего международного наблюдения за проведением общегерманских выборов.

При этом никакая страна в Германии не должна быть создана какими бы то ни было условиями отдельных соглашений об участии в военных группировках.

Через этот шаг Советское Правительство считает, что вопреки обещаниям государственного строя объединенной Германии должен быть решен самим германским народом и что задачей других государств является способствовать тому, чтобы Германия прочно встала на путь миролюбивого и демократического развития.

Проведение свободных общегерманских выборов и восстановление единства Германии создадут необходимые предпосылки для заключения мирового договора с Германией, который окончательно закрепит мир, независимость, суверенитет и равноправие единой Германии. Мировой договор представлял бы также право единой Германии иметь собственные вооруженные силы, необходимые для обеспечения безопасности Германии и ее границ.

Германский народ должен сделать выбор, каким путем идти дальше.

Один путь ведет к восстановлению единства Германии и к установлению нормальных отношений со всеми государствами Европы. Этот путь — восстановление единства Германии в военных группировках, направленных против других государств, и лучше всего может быть обеспечен путем участия Германии в системе коллективной безопасности в Европе.

Другой путь, на который ее толкает парижские соглашения, это путь закрепления раскола Германии, восстановления милитаризма в Западной Германии, ведущий к вовлечению в планы подготовки новой войны. Не может быть сомнения в том, что подавляющее большинство германского народа отвергает этот милитарист-

ский путь, путь новых безнадельных военных авантур, который уже не раз был испытан Германией и не сулит ничего кроме позора, если безоглядные действия германскому народу.

В отличие от милитаристского пути, по которому в прошлом шла развитие Германии, Советская Германия и ее участие в системе коллективной безопасности в Европе откроет самые благоприятные возможности для полноты германской мирной экономики и ее развития промышленности, для развития широких экономических связей Германии с другими странами, особенно со странами Восточной Европы, со странами Азии с их огромным населением и неисчерпаемыми ресурсами. Такое развитие Германии в условиях мира и широких экономических связей с другими государствами создаст для нас предвиденные стабильные и обширные рынки, обеспечит быстрое и насыщенное сотрудничество по повышению жизненного уровня германского народа.

Такой путь развития Германии отвечает как национальным интересам германского народа, так и интересам укрепления мира в Европе и во всем мире.

Все сказанное позволяет Советскому Правительству сделать следующие выводы:

Первое. Самым важным и неотложным для урегулирования германской проблемы является решение задачи восстановления единства Германии. Чтобы решить эту задачу, необходимы переговоры между Советскими Штатами Америки, Англией, Францией и Советским Союзом по вопросу о восстановлении единства Германии на основе проведения общегерманских свободных выборов. Такие переговоры имеют смысл и станут невозможными, если будут ратифицированы парижские соглашения.

Второе. Советский Союз имеет хорошие отношения с Германской Демократической Республикой. Советское Правительство готово также налаживать отношения между СССР и Германской Федеральной Республикой.

Третье. Если условия нормализации отношений между Советским Союзом и Германской Федеральной Республикой не будут достигнуты, вместе с тем, содействовать лучшему взаимопониманию и поискам более успешных путей к решению задач восстановления единства Германии.

Четвертое. Если парижские соглашения будут ратифицированы, создастся новое положение, при котором Советский Союз позаботится не только о дальнейшем укреплении дружественных отношений с Германской Демократической Республикой, но и тем, чтобы совместными усилиями миролюбивых европейских государств содействовать укреплению мира и безопасности в Европе.

15 января 1955 года.

Сообщение ТАСС

ТАСС упоминаем сообщить следующее.

Как известно, 14 января 1954 г. было опубликовано официальное сообщение в том, что в Советском Союзе ведется в эксплуатации и для электротехнической той промышленности и сельского хозяйства прикладных районов первая отечественная разработка в атомной энергетике.

Советское правительство, признавая большое значение использования атомной энергии в мирных целях и стремясь содействовать развитию международного сотрудничества в этой области, готово передать соответствующий научно-технический опыт, накопленный в Советском Союзе.

С этой целью Советское Правительство готово представить рассмотренной в 1955 году в первом IX сессии Генеральной Ассамблеи ООН Международную конференцию по вопросам мирного использования атомной энергии доклад о ядерной промышленности атомной электростанции в СССР и ее работе.

Представителем СССР в Консультативном комитете ООН по вопросам созыва указанной конференции, созданный Генеральной Ассамблеей, назначен академик Д. В. Скобелев. Академик Скобелев уже подготовил для него проект предложения о включении соответствующего пункта в повестку дня конференции.

Поток заявлений увеличился

Растет поток заявлений в комсомольские организации района. Пшуги их техника, транспорт, санатории, больницы, школы, детские учреждения, а также в течение зимы жизни различных професий.

В комитет ВЛКСМ Уршад поступило дополнительно 20 заявлений. Пшугин желает поехать на пашенные и залежные земли Казахстана с семьей молодых работ с стеклозавода им. Ворожцова, четыре — в Уршадские коммунальные Районские коммунальные. А также отработать Автономной Народной Республики Казахстана с разведки Восточка.

У всех один стремление — трудиться, самозабвенно работая, чтобы оправдать доверие, оказанное партией и комсомолом.

— Прошу направить меня на освоение пашенных и залежных земель Казахстана, — пишет Т. Павлов со стеклозавода им. Ворожцова. — Желая личным трудом участвовать в этом почетном деле. Быстрее заставить летящие стелки служить человеку.

На Гусевском торфопредприятии

Кислородная установка для печи металлургии в заводской мастерской Центральной посылки шпунца в эксплуатацию кислородная установка. Ее можно производить резку металла толщиной до 200 миллиметров.

Состав членов городского комитета КПСС, избранной XII-й городской партийной конференцией

- Брауде Михаил Зосимович
 - Болдин Дмитрий Иванович
 - Бабкин Иван Федорович
 - Булкин Василий Николаевич
 - Варфоломеев Валентин Михайлович
 - Васильев Николай Гаврилович
 - Васильева Анна Матвеевна
 - Воден Иван Михайлович
 - Гусев Василий Алексеевич
 - Гурьев Александр Иванович
 - Горюнов Анастасий Федорович
 - Галахов Анатолий Иванович
 - Гаркуша Петр Александрович
 - Данилов Василий Павлович
 - Желтово Александр Петрович
 - Зверев Алексей Захарович
 - Иван Александрович
 - Иванов Павел Михайлович
 - Иванова Екатерина Дмитриевна
 - Копелев Семён Николаевич
 - Кабачков Иван Михайлович
 - Кузнецов Иван Андреевич
 - Кузнецов Семён Андреевич
 - Ковалев Кирилл Арефьевич
 - Лукин Федор Иванович
 - Ложарев Владимир Петрович
 - Луконов Герасим Афанасьевич
 - Логин Александр Владимирович
 - Лукин Николай Сергеевич
 - Навоткин Константин Моисеевич
 - Новская Любовь Ивановича
 - Орлова Клавдия Васильевна
 - Пегулова Прасковья Серафимовна
 - Падерский Чеслав Карлович
 - Перова Нина Михайловна
 - Родопова Ольга Васильевна
 - Савинова Ольга Афанасьевна
 - Савинов Георгий Васильевич
 - Саворин Сергей Иванович
 - Самойлова Вера Александровна
 - Савинов Григорий Петрович
 - Татов Александр Георгиевич
 - Федосев Василий Моисеевич
 - Галаев Михаил Иванович
 - Цыганов Василий Андреевич
 - Чернышев Василий Дмитриевич
 - Щекиналиков Вячеслав Михайлович
 - Ягфаров Федор Васильевич
- Кандидаты в члены горкома КПСС
- Баранов Дмитрий Иванович
 - Богданов Николай Кузьмич
 - Желогов Антонина Георгиевна
 - Каванин Николай Алексеевич
 - Касьянов Александр Николаевич
 - Павлов Владимир Ефимович
 - Потолова Мария Федоровна
- Члены ревизионной комиссии горкома КПСС
- Булдин Петр Николаевич
 - Булкина Анна Писарьевна
 - Волкова Вера Степановна
 - Косогорова Нина Ивановна
 - Рибов Виктор Петрович
 - Овчаров Константин Павлович
 - Тельковский Иван Васильевич

Выше темпы на заготовке и вывозке удобрений

О неудовлетворительном выполнении плана заготовки и вывозки удобрений колхозами зоны Леснинской МТС

Постановление бюро райкома КПСС от 10-го января 1955 года

Обсудив отчет директора Леснинской МТС Г. Долгова и председателей колхозов им. Сталина — т. Гаубина и «Объединенный труд» — т. Зайцева о ходе выполнения плана заготовки и вывозки удобрений, бюро райкома КПСС отмечает, что заготовка и вывозка удобрений в колхозах зоны Леснинской МТС proceeds крайне неудовлетворительно. За минувший период с 1-го октября 1954 года по 10 января 1955 года всего вывезено навоза по колхозам зоны лишь 6,8 проц. к плану. Крайне плохо обстоят дела с вывозкой навоза в колхозах им. Сталина, им. Бузеного, «Объединенный труд», где план выполнен на 3—4 проц. Лишь хуже проходила работа по заготовке и вывозке торфа, в колхозе им. Кирова, им. Бузеного и «Брасный Профинтерн» к этой работе не приступали совсем. Минеральных удобрений вывезено 91 тонна или 30 проц. к плану. Плохо организована работа и по вывозке известки, за 3 месяца ее вывезено лишь 181 тонна из плана 3200 тонн. Повторяется не приступая к вывозке известки колхозы: имени Суворова, им. Кирова и им. Бузеного.

Бюро зоны, учитывая пометку

по существу не организовано. Такое состояние с заготовкой и вывозкой удобрений имеет место вследствие того, что директор МТС тов. Долгов, главный агроном т. Бриквал, секретари парторганизации тт. Шелудко, Шелудко, председатели колхозов тт. Долгов и некоторые другие к этому важнейшему мероприятию, наравлению на повышение урожайности все сельскохозяйственных культур, относятся как к второстепенному вопросу и не обеспечивают хорошую организацию и повседневный контроль за заготовкой и вывозкой всех видов удобрений.

Руководители МТС и райа колхозов до сих пор не имеют плана и графиков на заготовку и вывозку удобрений по полеводческим и тракторным бригадам. Трактористы на выполнение плана не мобилизованы, тракторы для вывозки удобрений выделены не во всех колхозах.

Первичные партийные организации Леснинской МТС и колхозов слабо организуют социалистическое соревнование среди механизаторов и колхозников и не осуществляют повседневного контроля за выполнением плана заготовки и вывозки удобрений.

Бюро райкома КПСС ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Обязать директора Леснинской МТС Г. Долгова, главного агронома т. Бриквала, секретарей парторганизации тт. Шелудко, Шелудко, председателей колхозов тт. Долгов и некоторых других к этому важнейшему мероприятию немедленно рассмотреть по каждому колхозу и по каждой бригаде ход заготовки и вывозки удобрений и принять конкретные меры к ликвидации отставания, полностью выполнению плана заготовки и вывозки удобрений. Обратить особое внимание на заготовку и вывозку торфа;
2. Обеспечить ежедневный контроль за ходом заготовки и вывозки удобрений. Выделить необходимое количество трактористов, по 2—3 лошади в каждой полеводческой бригаде, довести до них питательные задания. На вывозку удобрений использовать все колхозные автомашины;
- 3) в срок до 15 февраля полностью вывезти все количество минеральных удобрений и известки со склада сельхозснабжения;
- 4) в целях улучшения качества органических удобрений повсеместно организовать протравку торфоэнергетик.

ных компостов, добавая в них фосфоритную муку и известку, широко использовать торф на подстилку общественному скоту.

2. Обязать секретарей парторганизации и колхозов организовать, по примеру трудящихся Камышевского района, социалистическое соревнование среди трактористов и колхозников, занятых на заготовке и вывозке удобрений, регулярно освещать ход соревнования на досках показателя, в стенной печати.

Улучшить контроль за деятельностью дирекции МТС и колхозов в деле организации работ по заготовке и вывозке удобрений.

3. Указать директору Леснинской МТС т. Долгову и председателю колхозов им. Сталина т. Гаубину т. «Объединенный труд» т. Зайцеву на их крайнее слабое организацию работ по заготовке и вывозке всех видов удобрений и предостичи им в ближайшем будущем использовать созданные условия.

4. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Коммунист».

Секретарь райкома КПСС Л. Кузьмин.

Поднять колхозное производство

Несколько лет тому назад животноводческая ферма, являющаяся крупным предприятием в колхозе им. Молотова (д. Фелюровка) была известна своими высокими показателями по вывозу молока не только в район, но и в другие за его пределами. Животноводы д. Фелюровка в соревновании с животноводами сельхозартели «Большевик» всегда побеждали.

Но колхозные отношения руководителей колхоза к заготовке кормов, к созданию прочной и разнообразной кормовой базы на стойловые периоды, а также плохая организация летней пастбищной системы, постепенно, из года в год снижали показатели в животноводстве. Постоянный скот колхоза худел и снижал молочность.

Общая же в стойловый период 1954—1955 годов, когда им. Молотова снова пришел слабо подготовленным к зимовке скот. Верно, колхозники заготавливали в корм животных около 600 тонн или более 200 тонн соломы, 720 центнеров сурфата, 30 центнеров концентратов, заготовили 5.100 центнеров силоса, но небрежное отношение к труду, хранению и скармливанию кормов, а также плохой уход за животными, могут снова поставить поголовье общественного скота в тяжелое положение.

Дело в том, что на фермах колхоза нет твердого раскормочного дня, трудная дисциплина, низкая социалистическое соревнование не в почете. Отсюда и низкие результаты работ животноводов.

В колхозе есть кормозапар-

ник и соломопресс, но они пока в работу не используются.

В д. Петровская, где заводской фермой т. Ефандарова, размещены на вывозку часть колхозных свиней и коров. Все животноводческие помещения старые и ветхи. Неудобно то, что скот разведен свободно, а свинарники очень грязно. В корм коровам дается без меры и веса кормов солома, смешанная с сеном. Перед скармливанием солома не молотится, не запаривается и не известуется. Свиная скармливается вареный кормовой партофель. Кормозапарника на ферме нет.

В полеводческой бригаде д. Пашинское размещено 46 голов крупного рогатого скота, 18 овец и 23 лошади. Здесь, на колхозе и на скотных дворах более часто. Заметьте, заводская ферма А. И. Лебедева крепит тракторы

дисциплину животноводов. Колхозы И. В. Бабкина и И. С. Тугкина, заботящуюся ухаживая за дошками, содержат их в хорошем виде и вносят в работу скотостояния. Но и на этих фермах корм животным дается без меры и без веса. Солома не запаривается и не известуется. Концентрированных кормов нет.

В результате, продуктивность скота в колхозе низкая. При вывозе 108 тонн навоза по плану с 1. октября по 31 декабря 1954 года по 74,1 тонны на ферму т. Кору.

Правление, партийной и комсомольской организации колхоза вместе со специалистами МТС надлежит помочь колхозным животноводам протравить их фуражную корову и образцово провести зимовку колхозного стада.

Г. Максимов.
П. Смирнов.

Повторяют старые ошибки

Прошлой зимой скота в колхозе «Знамя Победы» продана мало. На неудовлетворительного кормления и содержания была низкая продуктивность и скучная падежа животных.

Но руководители колхоза и Гусевской МТС не извлекли на этого поучительный урок. Зимовка скота и в этом году проходит крайне неудовлетворительно.

На животноводческих фермах имеется лишь сточный канал коровник. Раздача их проводится без веса и меры только 2 раза в сутки, с первыми вывозу кормлений 14 часов.

В результате, безответственности на животноводческих фермах и бездельности руководителей колхоза, продуктивность молочного скота снизилась. За 2 месяца отойшло по парку в Гусевской МТС на одну фуражную корову всего лишь 35 килограмма.

Большая вина в неудовлетворительном состоянии животноводческих ферм ложится на колхозную партийную организацию. Она слабо ведет массово-политическую работу среди животноводов, не возглавляя социалистическое соревнование в образцовом проведении зимовки скота. У колхозов нет досок показателей, не изучают и не внедряют опыт лучших дворов.

Положение дел на животноводческих фермах требует от руководителей артели и Гусевской МТС принять немедленные меры к перестройке работ животноводов, по подготовке и скармливанию кормов, по улучшению содержания зимнего содержания скота.

А. Леонтьев.



Московская область. В колхозе «Объединение» пригородной зоны г. Сталина воздвигается большое строительство. Ускоряется темпы заготовки и вывозки удобрений. На снимке: новое оборудование колхоза «Объединение». Фото Д. Носова

Письма наших читателей

На фермах беспорядок

На животноводческих фермах колхоза «Путь Ленина», Красноярского сельского Совета, нет никакого порядка в учете кормов и молочной продукции. На молочно-товарной ферме коров доит кто угодно. Отдавая дойку производят в 8 часов, доярки — в 11, а третьи — в 12, при этом за фермой М. К. Малкова не присутствует. Корме коров по количеству молока не записывают, а запись производят со слов дойок.

Не лучше дело обстоит на конферме. На 22-й яшдышайи

ухаживает конхоз Е. И. Ястребов. Ночью на конхозе никто не дежурит, если дошаль придет вечером, то она без корма должна стоять до 3 часов утра. Поит дошаль деловой водой из пруда и вовлея их до истопления.

На животноводческих фермах колхоза не соблюдаются распорядок дня, ни рацион кормления. Председатель колхоза Т. Царков не требует от колхозников добросовестного труда.

Г. И. Мальков.

Плохая столовая

На территории привокзальной рынка имеется столовая № 7.

В столовой холодно и обслуживающему персоналу приходится работать в пальто. Стульев нехватает, нельзя усесться так на столах ни зимой ни летом. Выбор блюд незначителен. Из-за отсутствия посетителей остывает.

С. Максимов.

Дома без номеров

На упорядочено в городе дело с нумерацией домов и наименованием улиц.

Обычно это наблюдается на поселках. Например, на Некрасовском поселке между улицами Некрасова и Саловой имеется переулок без названия. Дом, стоящий здесь, также не имеет никакого номера.

К. Антонов.

Выплата выигрышей по займам

Центральная сберегательная касса произвела выплату выигрышей держателям облигаций по двум государственным займам, тиражи которых состояли в последних числах декабря 1954 года, и сумме 315 тысяч рублей.

Предъявлены к оплате облигации, выигравшие 12 500 рублей, 5 000 рублей и 28 облигаций по 1 000 рублей.

Ф. Лукьянов.

Не срывать занятий в школе

В Анюшинской средней школе часто не горит электростр, который дает школе освещение. Это приводит к тому, что занятия срываются. Обычно это случается перед последним уроком. В результате получается, что если последний урок устный, то занятия продолжают в

темноте, а если письменный, то учащиеся приходится расписывать по домам.

Нужна ли руководителю школьного дела М. Валкина не могут так организовать работу электростанции, чтобы не срывать занятия в своей школе.

Е. Емельяненко.

Танцы да кино

Плохо обстоит дело с организацией культурно-массовой работы в поселке Стеклозавода им. Воровского. Кроме кино и танцев, здесь ничего не производится. Вот уже в течение двух лет не ставилось ни одного концерта художественной самодеятельности.

Да и тут выступают участники самодеятельности, если

организация помещене, занятых по клубу, неорганизованы.

С осени 1954 года в поселке начато было строительство нового клуба, но через четыре-пять месяцев оно было приостановлено. И никто теперь не знает, когда же будет отстроен клуб.

И. Писевлов.

Удача обвала

На территории района появились олени. В местах уничтожения хищников обществом охотников создана бригада под руководством охотника И. И. Арсеньева.

На двух бригадах в районе колхоза им. М. Горького про-

ведя охоту. Уничтожено 6 оленей. В этой охоте охотником стрелком Иван Осолом убит 3-х хищников.

Сельхоз охотники ведут охоту на волков в Борском и Григорьевском сельхозтабах.

Г. Иванов.

Руками школьников

В двух больших светлых классах городской начальной школы № 2 на первом этаже школьных классов размещены выставка изделий, изготовленных учащимися начальной школы. В школах проводятся серьезные изменения в содержании обучения и воспитания молодежи. Многие программы и учебный план предусматривают развитие практических, трудовых навыков учащихся. Первые результаты, сделанные на уроках труда и в технических кружках и выставлены здесь для обозрения.

Внимание посетителей привлекают работы кружка «Умелые руки» средней школы № 1. На стенке кружка в более двух десятков работ, мастерски сделанных руками детей в возрасте 7-10 лет.

— Какая мастерина Оля Караулова. С таким мастерством она вышила портрет мамы, — завывает одна из посетительниц.

— Видно, что перекрест все работы, — хвалит их другая девочка.

Словно живой букет роз выделены работы учащихся. Особенно дивны работы, сделанные на дивном материале. Вышитые работы — гирлянда, вышитый болгарским крестом Алешин Курильщик и Глиной Соловей. Изготавливают кружки, связанные Валентиной Лу-

дейла обвалу. Уничтожено 6 оленей. В этой охоте охотником стрелком Иван Осолом убит 3-х хищников.

Сельхоз охотники ведут охоту на волков в Борском и Григорьевском сельхозтабах.

Г. Иванов.

Тиражи займов в январе

В январе 1955 года состоялся первый тираж выигравшей 25 января Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР и 30 января Государственного Займового внутреннего и внешнего ипотечного займа.

Демонстрируют свои тиражи в виде бюллетеней первой и второй серийных жет. За январь, за исключением январских снегов и других мелочей набавления школьниц, закреплены теоретические знания учащихся.

Большой интерес представляют труды охотников и оленеводов. Здесь можно увидеть харьковского весом 400 грамм каждый, выращенные участником средней школы № 2. В январских тетрадях рассказываются, как вк в одного кубика харьковской охоты, черной охоты школьница в 1954 году получила 32 килограмма харьковской охоты.

Вот может две тиражи: одна весом 22 килограмма, ее выростила ученица средней школы № 2 Валентина Боршева, вторая — 20 килограммов, выращена Олей Карауловой. Заставили охоты, свелась к охоты школы школьного питомца фруктов и декоративных растений.

Удостоив выставки, посетители единодушно выражают желание расширить политехническую школу, чтобы привлечь школьников в школу, сочетая теорию с практикой.

И. Коляков.



В Китайской Народной Республике широко известно государственное хозяйство «Лугай» в провинции Хубэй. Многие производственные процессы в хозяйстве механизированы. В прошлом году на площади 1000 гектаров собран урожай риса в среднем по 4,6 тонны с гектара.

— На снимке: молотобой урочья электромолотильной.

Фото агентства Синьхуа.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Советское предложение нужно приветствовать

По сообщению парижского радио, представители Франции в комиссии ООН по разоружению Жюль Мок сделал заявление представителю агентства Франс Пресс в связи с сообщением о том, что Советский Союз готов передать в распоряжение Организации Объединенных Наций научно-технический опыт относительно работы ядерных электростанций на атомной энергии.

Это сообщение, заявил Мок, является логическим следствием позиции, занятой СССР в вопросах ядерных работ на основе использования атомной энергии в мирных целях, которые происходили в декабре прошлого года в ООН и закончились единодушным голосованием Советского предложения беспрепятственно.

Во всяком случае, продолжал Мок, нужно приветствовать такой шаг.

(ТАСС)

Американский визит на Японию

Как передает агентство Синьхуа, накануне заявления премьер-министра Иноуэ Катомия о необходимости нормализации отношений с Советским Союзом в Китайской Народной Республике, а также многочисленные выступления в Японии в поддержку расширения японской торговли с этими странами, имели большое общественное и Вашингтоне.

По сообщению агентства Синьхуа со ссылкой на сообщение из Токио, государственный секретарь США Дэллоу направил недавно послание Катомия и японскому министру иностранных дел Сигемуну, в котором «предостерег» против улучшения отношений Иноуэ с Советским Союзом и КНР.

Политические наблюдатели в Токио, заявляет агентству Синьхуа, расценивают заявление госсекретаря США как шаг на пути к дальнейшему развитию отношений с Японией. Однако в то же время, что Япония не может быть нейтральной и должна возмущаться, сделанное им в токийском клубе иностранных корреспондентов, как «предостережение» правительству Катомия и то же, чтобы оно прекратило разговоры об улучшении отношений с Советским Союзом и КНР.

(ТАСС)

Газета «Дер абенд» о переходе немцев Западную Германию в ГДР

Газета «Дер абенд» в союбновии из Бонна излагает заявление вице-канцлера Боннского министра по делам беженцев Петера Нама, в котором указывается, что в первом квартале 1954 года в Запа-

Привытие академии Скобелыцина в Нью-Йорк

15 января в Нью-Йорк прибыл академик Д. В. Скобелыцин, который в качестве представителя Советского Союза примет участие в работе Консультативного комитета ООН.

В первом номере 2-й части газ. Гусь-Хрустальный выделены дело о распространении восточной части Советского Союза инициативы Прохоровой, проделанной в пособном хозяйстве Стеклозавода им. Дзержинского, дом 1, кв. 1, с Мамой Василием Афанасьевичем, проживающим г. Гусь-Хрустальный, ул. Добролюбова, дом 11, кв. 5.

Дело будет рассматриваться в народном суде 1 участка города.